2013 —




-

\
i
Y -
2150 kg 1500 kg 8.66 kN 50 kg
: i< -
® —
D=—MAXKG X MAXKG , ( 90981 < 8,66 kN
==
N MAXKG + MAX KG
g DS —>
- e s
8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm
=4 ( —]
10| 16 | 18
SR
1 3 9 3
\




(14 )




/

The clearance specified in appendix VII, Reguiation Ne55 must be guaranteed.
Heobxoanmo obecneuntb AaHHOe CBOGOAHOE MPOCTPAHCTBO, NPEeANMCaHHOEe AN pa3MeLLEHUs TATOBOrO LLapoBOro HAKOHEYHUKa B

npunoxexun VIl Mpasun EOH OOH Ne55.

75 min. 75 min.

Xew,0¢
Xew oe

™ 45%max.

at laden weight of the vehicle
B criyuae HarpyseHHOro asToMoGuns.

max. 100 mm

L o

min. 65 mm

140 min.

)

min. 55 mm
32 _min.
/7

45%in. 350 to 420 mm

(3




1x
2 1x
3 1x
4 4x
5 1x
7 /—
i X 7

7| mm | pm12x35 8.8 | 2x |79Nm
8| Qmmm | M12x40 8.8 | 6x | 79Nm
9| Cmmm | M12x1,25x75 8.8 2x | 79Nm
100 & | M12 (clkoHTp.) 8 2x | 79Nm
1] & | M12x1,25 (c/konTp.) 8 | 2x |79Nm
12 M10 (yBenwuy.) 8x
13 M12 (yBenwuu.) 4x
14 M12 10x
15| & | M12 (npyun.) 6x

-

(4 )







(12 ) )




|IESLOILL)
LECLD DAy
R 7 T MBEDT HIUIMHOGY ayy
] 90 V9 0l
CEX7 Wog _—
0 [EZ]7 Dam]
LECLD DAy ° , : :
o, %o NN : (TULHON, /3)57 [XZ 1) D0 ]
[TIHDY,/ ) D0 ] 4 s N_? \
2 _ o SUAXSE IXGIW W09
DI W00 N al
¢ A [HIVBILE 7L DO
Jaoga g Migay HIWmHaay HXhal V] Ognof
s R LA A S % e
® g @“ N 09X71)] Wog
8 N
mﬁ\&d [ 0M/0g adoga § magodls HIBWmHoGY
o000001014E9 000000019




+37544-761-90-60 vel
+37529-761-90-60 mTcC
+37517-201-42-74 rop
+37525-527-42-18 Life

I'Ipanma JKcnnyaTauum n TexHn4eckoro OGCHy)KVIBaHVISI

1. TexHnyeckoe o6ecnyxumBaHmne TCY 3aknoyaeTcs B Neprmoanyeckom oCMoTpe U 3aTskke 6onToBbIX

coepuHeHun TCY, kpenneHns NpMbopoB 1 KOHTAKTOB 3NeKTPoobopyaoBaHNS

1 COCTOSIHMS OKpalLeHHon noBepxHocTu TCY. B uensax npenoTtepalleHns nosiBneHnst kopposum TCY

HeobX04MMO cofepaTb B YNCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTUBHBIX MaTepnanoB (OpOXHasi Conb, rPsA3b U

Briara). [Npu oGHapyxeHun LapanuH, CKOrNoB NOBPeXAeHHOe MecTo Heobxoanmo obpaboTaTb BOCCTaHABMNMBAIOLLEN
Kpackou, NMnbo obpaTuTbCsa B CEPBUCHYHO CITYXOy.

2. Ecnn aBTomMO6UIb 3kcnnyatupyetcs 6e3 npuuena, Heo6xoAMMO CLEMHON Lwap NOKPbITh 3aLUMTHOW CMa3KoWn

W HageTb 3awWwuTHbIN konnak. MNpu cuenke npuuena ¢ aBTomobunem wap AOrmKeH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3Koi.
3. Mocne dwmkcaumm cuenHor ronosku npuuena Ha wape TCY, ocyLecTBNATbL CTPaxOBOYHYHO CBA3b npulena ¢
aBTomMobunem, ncnoneayto netnto Ha TCY Ansa kpenneHnsa CTPaxoBOYHbIX Lienewn.

4. Mocne npobera nepsbix 1000 KM ¢ NpULIENOM NPOBEPUTL MOMEHT 3aTSHKKM BCEX pe3bboBbIX coeanHeHun TCY.

5. He ponyckaeTcsi npeBbllLeHne MakcrmManbHoro BykcrpyemMoro Beca v MakcrmMarbHOW BepTUKabHOM

Harpysku ykaszaHHom B MHCTpykuun TCY. lNeperpyska MOXeT NPUBECTM K NMOBPEXAEHNI0 aBTOMOBKNSA

n/vnn TCY. Takasa neperpyska B KpaiHeM criyyae MOXeT NPMBECTM K OTLienneHnio Gykcupyemoro astonpuuena,

YTO MOXET CTaTb Npu4MHON cepbesHoro ATT1.

6. He ponyckaetcs akcnnyataumsa TCY npy Hannymm TPELLMH B CBAPOYHbIX LUBAX, CEPbE3HbIX MOBPEXAEHUN,

BMSATVH 1 pa3pbiBOB MeTanna Ha getansx TCY.

7. He ponyckaetcsa BykcmpoBka npuLenoB NOMHON Maccorn 6onee yka3aHHOM NponsBoguTenemM asToMobuns nnm
(hapkona (4To MeHbLLE), U CO CKOPOCTLIO MPEBbLILIAIOLLEN OrpaHnYeHre Anst GaHHOro yvyacTka AOpOoru.

8. B cnyyae aBwxeHus aBTomobuns ¢ npyuenom nnv aBTonoesaa B yCroBusax 6e340poxbs, MakcumarnbHO JonycTumas
rpysonogbemMHocTb TCY cokpaluaetcs Ha 50% OT 3asiBNeHHbIX MPOM3BOANTENEM, MPU 3TOM CKOPOCTb ABWXEHUS HE OOMMKHA
npesbiwarb 30 km/4.

.

(6 )




1

L Bonm M12x40

ladika M12 (c/koHmp.)
Uadb6a C.12.37

Bonm M12x1,25x75

latba C.12.37

ladka M12x1,25 (c/koHmp.)

barnka e cbope

Lliap VH 8820

BA® 0168
KpoHwmeUlH po3emku

Gonm M12x40

ladka M12 (c/koHmp.)
Uat6a C.12.37

Bornm M12x35

LWadba 1211 (npyxuH.)
Ulatba C.12.37

/

(91



Borim M12x40

latika M12 (c/koHmp.)
Ulatb6a C.12.37

(10)

N>




Jh AN

10 i —\ g >

[ [ : =

S =: o
— —

O O?2

___________




\_
>






